

Přiblížila se Putinova hodina

- Redakce CZ24 News | 8. ledna 2020

RUSKO: Vladimir Putin je nejméně imponující lídr na světové scéně. Vzešel z Ruska, které bylo za doby Jelcina zkorumpováno Washingtonem a Izraelem, a udělal z Ruska světovou velmoc. Úspěšně se vypořádal s americkou/izraelskou agresí proti Jižní Osetii a proti Ukrajině, a na žádost Krymu začlenil tuto ruskou provincii zpět k matičce Rusi. Toleroval nekonečné urážky a provokace ze strany Washingtonu a jeho impéria, aniž by reagoval stejným způsobem. Z pozice síly je smířlivý mírotvůrce.

Dobře ví, že americké impérium, založené na aroganci a lžích, selhává ekonomicky, sociálně, politicky i vojensky. Chápe, že válka neposlouží ruským zájmům.

Zavražděním Kásima Sulejmáního, velkého iránského vůdce, jednoho z výjimečných lídrů světové historie, Washington začlonil vůdčí postavení Trumpa a do středu pozornosti staví Putina. Je připravena půda pro Putina a Rusko, aby se ujali vedení světa.

To, že Washington zavraždil Sulejmáního, je trestný čin, který by mohl vyvolat 3. světovou válku, stejně jako srbský atentát na rakouského arcivévodu rozpoutal 1. světovou válku. Pouze Putin a Rusko za pomoci Číny by mohli zastavit tuto válku, kterou Washington rozhybává.

Putin pochopil, že zamýšlená destabilizace Sýrie ze strany Washingtonu a Izraele byla zaměřena na Rusko. Rusko zasáhlo bez varování, porazilo Washingtonem financované a vyzbrojené zástupné síly a obnovilo stabilitu Sýrie.

Po porážce se Washington a Izrael rozhodly obejít Sýrii a zaútočit místo na Rusko přímo na Írán. Destabilizace Íránu poslouží jak Washingtonu, tak Izraeli. Pokud jde o Izrael, zánik Íránu povede k zastavení podpory Hizballáhu, libanonské milice, která dvakrát porazila izraelskou armádu a zabránila izraelské okupaci jižního Libanonu. Pokud jde o Washington, zánik Íránu umožní džihádistům, které podporuje CIA, aby destabilizovali Ruskou federaci.

Pokud se Putin nepodřídí americké a izraelské vůli, nemá jinou možnost, než zabránit jakémukoli útoku Washingtonu/Izraele na Írán.

Nejjednodušší a nejčistší způsob, jakým to může Putin udělat, je, když oznámí, že Írán je pod ochranou Ruska. Tato ochrana by měla být formálně stvrzena ve smlouvě o vzájemné obraně mezi Ruskem, Čínou a Íránem, a členy by mohly být také Indie a Turecko. Pro Putina je tohle těžké udělat, protože ho nekompetentní historici přesvědčili o tom, že aliance jsou příčinou války. Avšak taková aliance by válce zabraňovala. Dokonce ani šílený zločinec Netanjahu a vyšinutí američtí neokonzervativci - i kdyby byli zcela opilí nebo by jim to někdo namluvil - by nevyhlásili válku Íránu, Rusku nebo Číně. A pokud by byly součástí aliance ještě Indie a Turecko, tak ani jim ne. Znamenalo by to smrt Ameriky, Izraele a jakékoli evropské země, která by byla natolik hloupá, že by se chtěla jejich válečného tažení zúčastnit.

Pokud se Putin nedokáže vymanit z vlivu nekompetentních historiků, kteří vlastně slouží zájmům Washingtonu, nikoli Ruska, má jiné možnosti. Může pomoci Íráncům tím, že jim poskytne nejlepší ruské systémy protivzdušné obrany, společně s ruskými posádkami, které vycvičí Íránce, a jejichž přítomnost poslouží jako varování pro Washington a Izrael, že útok na ruské síly je útokem na Rusko.

Pokud tohle Putin udělá, nemusí potom nabízet vyjednávání, ale může na něm trvat. Tohle je Putinova role, protože není nikdo jiný, kdo by měl takovou moc, vliv a objektivitu, aby mohl vyjednávat.

Putinovým úkolem není ani tak zachránit Írán, ale spíše vymotat Trumpa z prohrané války, která by Trumpa zničila. Putin by si mohl stanovit vlastní cenu. Například jeho cenou by mohlo být znovuoobnovení platnosti smlouvy INF/START (o likvidaci raket středního a krátkého doletu), stažení vojsk NATO z ruských hranic. Putin by byl vlastně v takové pozici, že by mohl požadovat, co by chtěl.

Íránské rakety mohou potopit jakékoli americké plavidlo kdekoli poblíž íránského pobřeží. Čínské rakety mohou potopit jakoukoli americkou flotilu kdekoli v blízkosti Číny. Ruské rakety mohou potopit americké flotily kdekoli na světě. Možnost, že by nyní Washington ukazoval na Středním východě svou sílu, když všichni, šíité a sunnitě, i bývalé zástupné síly Washingtonu, jako je ISIS, nenávidí Američany k smrti, je nulová. Ministerstvo zahraničí muselo nařídít Američanům, aby opustili Střední východ. Jak se může Washington počítat za sílu na Středním východě, když tam žádný Američan není v bezpečí?

Washington je samozřejmě hloupý ve své aroganci, a Putin, Čína a Írán to musí brát v úvahu. Hloupá vláda je schopná zničit nejen sebe, ale i ostatní.

Pro Putina tedy existují rizika. Jsou tady však i taková rizika, že se Putin nedokáže ujmout vedení. Pokud Washington a Izrael zaútočí na Írán - když se například Izrael pokusí pod falešnou vlajkou vyprovokovat třeba potopení americké válečné lodi a obviní z toho Írán - Rusko bude stejně ve válce. Lepší bude, když bude iniciativa v rukou Putina. A pro svět a život na Zemi bude lepší, když to bude mít na starosti Rusko.